Vjezbe 5

30. listopada 2024. 8:02

9. lIzralunajte vjerojatnosti dogadaja A i B iz zadatka 2. ako losi proizvodi silaze
s proizvodne trake s dvostruko manjom vjerojatnoséu nego dobri.
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Klasicni vjerojatnosni prostor

Klasi¢ni vjerojatnosni prostor je konaéni vjerojatnosni prostor u kojem je svaki ishod
(elementarni dogadaj) jednako vjerojatan. T
N T T

Tada vjerojatnost dogadaja A racunamo po formuli:

__ broj POVOLJNIH ishoda (iz A)
" broj MOGUCIH ishoda (iz 2) '
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Klasi¢ni vjerojatnosni prostor jos prepoznajemo po tome kad kaZzemo da nesto radimo
nasumicno ili na sluéajan nacin. Te rijeci ukazuju da je svaki ishod pojave jednako
vjerojatan.
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12. Kolika je vjerojatnost da je slu¢ajno odabrani broj od 1 do 12 djelitel]
broja 12?
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13. Znamenke 1, 2, ..., 9 zapisane su u slu¢ajnom poretku. Izra¢unaj vjerojatnost
da se znamenka 2 pojavi neposredno nakon znamenke 1.
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14. Bacamo dvije simetric¢ne kocke. Kolika je vjerojatnost dogadaja:
a) A—{zbroj brojeva na kockama je 7 ili 11},
b) B -—{pala je barem jedna Sestica},
c) C-—{produkt brojeva na kockama je neparan},
d) D —{jedan broj na kocki dijeli drugi}?
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15. Simetri¢ni nov¢i¢ se baca 4 puta. Kolika je vjerojatnost dogadaja:
a) A—{pojavilo se to¢no jedno pismo},
b) B—{u drugom bacanju pojavilo se pismo},
c) C—{pojavilo se barem jedno pismo},

d) D —{pismo se pojavilo barem dva puta}?
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16. 6 bijelih, 4 crne i 2 plave kuglice redaju se na srecu. Kolika je vjerojatnost
da ce prve dvije biti bijele? I
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17. U kutiji imamo 6 Zutih i 4 modre kuglice.
kolika je vjerojatnost sljededih dogadaja:
a) A—{obje kuglice su zute},
b) B — {kuglice su razli¢itih boja},
c) C-—{kuglice su iste boje}?
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Ako slucajno izvu¢emo dvije kuglice,
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18. Iz snopa od 52 karte izvlale se dvije. Kolika je vjerojatnost da ¢e medu njima
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19. Kolika je vjerojatnost da se u igri LOTO 6 od 45 u jednoj kombinaciji postigne
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20. U 3est kutija na slucajan nacin se rasporeduju 4 kuglice. Kolika je vjerojatnost
da ¢e u prve Cetiri kutije biti to¢no po jedna kuglica?
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